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Δωρεάν Ιατρικές Εξετάσεις στην Αλόννησο, από 
τους «Λειτουργούς Υγείας της Αγάπης της Ιεράς 
Μητροπόλεως Δημητριάδος»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Δυναμικά ξεκίνησε ο 3ος χρόνος δραστηριότητας των 
«Λειτουργών Υγείας της Αγάπης της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δημητριάδος & Αλμυρού». Αυτή τη φορά το όμορφο νησί της 
Αλοννήσου, το Σάββατο 6 Σεπτεμβρίου, υποδέχτηκε 28 Ιατρούς 
13 ειδικοτήτων που συνέβαλαν τα μέγιστα για να 
ολοκληρωθούν 390 εξετάσεις κατοίκων του νησιού που η 
πρόσβασή τους στην Υγεία είναι δύσκολη και το χειμώνα 
πολλές φορές αδύνατη.

Με την ευλογία του οικείου Ποιμενάρχου, Σεβ. Μητροπολίτου Χαλκίδος, Ιστιαίας & 
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Β. Σποράδων κ. Χρυσοστόμου και μετά από πρόσκληση του Δημάρχου Αλονησσου κ. 
Παναγιώτη Αναγνώστου καθώς και την υποστήριξη της Ακτοπλοϊκής Εταιρείας 
Seajets και προσωπικά του πλοιοκτήτη κ. Μάριου Ηλιόπουλου που ανέλαβε την 
μετακίνηση Ιατρών, Εθελοντών και οχημάτων, η “απόβαση αγάπης” στέφθηκε με 
απόλυτη επιτυχία.

Τίποτα όμως δεν θα ήταν κατορθωτό χωρίς τον Ιατρικό, Οδοντιατρικό και 
Φαρμακευτικό Σύλλογο Βόλου. Ο Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου κ. Χρήστος 
Βενέτης μίλησε στην ΕΡΤ και την εκπομπή “Περίμετρος” τονίζοντας πως «αυτή η 
προσπάθεια έχει αγκαλιαστεί από όλο τον κόσμο και εμείς με την σειρά μας 
προσφέρουμε σημαντικές υπηρεσίες στον πολίτη που δεν έχει εύκολα πρόσβαση σε 
αυτές».

Εκ μέρους του Σεβ. Μητροπολίτου Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνατίου, ο π. 
Καλλίνικος Γεωργακόπουλος σημείωσε πως «μεταφέρουμε το μήνυμα του 
Ευαγγελίου. Κάνουμε αυτό που θα έκανε και ο Χριστός. Και από πλευράς μας 
προσπαθούμε οι άνθρωποι να είναι αισιόδοξοι, να μην απελπίζονται και στην ουσία 
να νιώθουν ότι είμαστε όλοι μαζί, μια αγκαλιά όπως είναι και το σύνθημα της 
προσπάθειάς μας».

Λίγο πριν την έναρξη της Δράσης, ο Δήμαρχος του νησιού καλωσόρισε τους 
Ιατρούς και τον Πρόεδρο της Seajets κ. Μάριο Ηλιόπουλο στο Δημαρχείο, όπου 
τους ευχαρίστησε για την πρωτοβουλία, η οποία είναι σημαντική για τους πολίτες 
του νησιού, παρουσία της Αντιπεριφερειάρχου Μαγνησίας κ. Άννας – Μαρίας 
Παπαδημητρίου.

Η αποστολή, περιλάμβανε εκτός από εξειδικευμένους Ιατρούς και κινητή ιατρική 
μονάδα εξοπλισμένη με σύγχρονα μέσα, εξασφαλίζοντας υψηλού επιπέδου 
υπηρεσίες υγείας για τους κατοίκους.
Την Ομάδα των Ιατρών αποτέλεσαν οι: Βενέτης Χρήστος – Γυναικολόγος, 
Νικολόπουλος Ηλίας – Γυναικολόγος, Λαζαρίδης Απόστολος – Οφθαλμίατρος, 
Γεωργακλής Βασίλειος – Ορθοπεδικός, Γκιώνης Μιχάλης – Αγγειοχειρουργός, 
Χατζηγεωργίου Σταύρος – Νευρολόγος, Μαλινδρέτος Παύλος – Νεφρολόγος, 
Χριστόφορος Πρόδρομος – Δερματολόγος, Ξιφώλη Αριάδνη – Ενδοκρινολόγος, 
Οικονόμου Νατάσα – Παιδίατρος, Κατοίκου Παναγιώτα – Παιδίατρος, Κωστάκης 
Δημήτριος – Καρδιολογος, Πετρούλιας Κωνσταντίνος – Καρδιολογος, Πετεινάκης 
Βασίλειος – Καρδιολόγος, Κλάρα Τίνα – Οδοντίατρος, Χαβδούλας Θωμάς – 
Οδοντίατρος, Πουλτσίδη Λιλή – Οδοντίατρος, Καραγεωργίου Κωνσταντίνος – 
Οδοντίατρος, Εξάρχου Μαρία – Ορθοδοντικός, Θάλεια Ζωγράφου – Οδοντιατρος.










